

开微博 建沟通新渠道

# 广元中院进入“微”时代

本报讯(何伟 蒲维维)10日,上午11时20分,广元市中级人民法院在新浪正式开通“广元中级法院”官方微博,接受网民灌水、拍砖。网友登录该微博可及时掌握法院发布的各类信息,法院还将选取社会关注案件进行微博直播。

2012年广元中院被评为第二批全国示范公开法院后,为适应新形势下信息公开的需求,广元中院加大司法公开、阳光司法的工作力度,增加群众对公正司法的了解,开设官方微博是其中的一项重要措施。广元中院李勤院长

表示,希望借助这个司法信息的新平台,架起与公众沟通的新桥梁,也真诚的期待广大热心的博友关注法院的工作,支持法院在为民法理念下的有益探索,监督法院公正司法。

据了解,广元中院将通过微博及时发布法院工作动态、法院人物介绍、以案说法、庭审直播、诉讼常识、法官感悟、执行“老赖”等信息。除此之外,中院官方微博还将设置互动交流平台,博主会适时组织审判业务部门的法官与博友进行在线交流,解答网友的提问。

市档案局

# 集中培训全市档案人员

本报讯(赵文荟)6月13日至7月5日,广元市档案局机关档案业务指导科举办了为期23天的全市各机关、企事业单位档案人员集中指导整理培训班,市直机关、企事业单位41名档案员参加了培训。

培训班上,对参训单位制定机关文件材料归档范围和文书档案保管期限表、移交进馆档案的质量要求标准进行了学习,同时,对文书档案的收集、整

理、鉴定、著录工作进行了现场操作培训。参训学员表示,这种集中指导现场操作培训的方式能更快的掌握档案工作各项技能。

通过此次培训,进一步提高了市级机关、企事业单位档案工作者的业务水平和档案年度立卷归档率,对即将进馆的档案进行了进一步的规范整理,为创建国家一级综合档案馆打下了良好的业务基础。

剑阁县国税局

# “四心”确保“营改增”顺利推进

本报讯(吕小红)近日,剑阁县国税局及时组织全体职工开展“营改增”试点工作培训,力求“四心”确保“营改增”试点工作的顺利推进。

一是组织准备“精心”。及时开展对内对外业务培训,细化工作方案和工作统筹,跟进业务指导和跟踪督办,做到责任、事项到人,到时间,确保各项工作指令贯彻落实。二是办事操作“细心”。严格对照标准、程序,一丝不苟的

开展工作,确保“七个节点”稳步推进与实施,做到谦虚谨慎,熟练掌握,及时反馈,力争工作零差错。三是执法服务“贴心”。统一宣传汇报口径,统筹协调各方资源,务求优质、文明、高效服务,争取各方理解、支持与配合。四是履职尽责“尽心”。积极作为,令行禁止,不让工作在我这里延误,不让差错事故在我这里出现,确保“营改增”工作在该县顺利推进。

# 青川县为中小微企业发展护航

本报讯(魏利清)近年来,青川县多措并举,为中小微企业健康发展保驾护航。2012年,全县工商登记注册的中小微企业为683家(含个体工商户),入库各项税金1.99亿元,解决当地就业人员11611人。

制定扶持政策。2011年8月以来,先后出台了《青川县招商引资优惠政策》、《关于加快推进生态工业十条意见》等5个涉及扶持中小微企业的政策文件,内容涵盖招商引资、生态工业发展、工业发展基金管理等方面。

打造发展平台。按照“一园一主业、园区有特色”的产业布局打造企业发展平台,近四年,投资累计超过5.7亿元,建成区面积达到4.1平方公里,入园规模以上企业38家,初步建成“一区八园一飞地”(“一区”指竹园经济开发区,“八园”指浙商产业园、新材料产业园、生态产业园、石材产业园、小企业创业园、三锅现代农业产业园、庄子坪物流园区和食品产业园,“一飞地”指川浙合作产业园)的产业园区布局。

加大财政投入。从2011年起,县级

财政每年安排1000万元生态工业发展基金,用于符合国家宏观经济政策、产业政策和区域发展政策,符合全县生态工业强县战略的中小微企业。对中、小微企业分别给予50万元和30万元以内的支持额度,对相关中小微企业实行2年50万元以内的贷款贴息,并对企业新引进给予奖励。

减轻企业负担。认真梳理涉企收费项目,由县发改、财政、经信、监察局联合发文,规范涉企部门收费、行政审批和执法行为,维护企业正常生产经营秩序。

拓展融资渠道。该县在加强政银企业对接的基础上,充分发挥3家担保公司的作用,为中小微企业提供贷款担保服务。目前,青川县永生担保公司的资本金已壮大到1亿元,已为企业担保贷款6000余万元。

用足各级政策。帮助符合产业和环保政策、科技含量高、市场前景好的中小微企业最大限度争取国家、省、市中小企业发展扶持资金。2012年,全县共争取各级支持中小微企业发展的各项专项资金1514万元。

# 上半年朝天劳务揽金3.55亿元

本报讯(赵佳怡)近日,笔者从朝天区了解到,今年以来,该区围绕农民增收主题,有效盘活了农村劳动力资源,截至6月底,全区共转移输出农村剩余劳动力5.4万人,实现劳务收入3.55亿元,同比增长30%。

据介绍,在完善服务功能搭建转移平台和技能培训提高输出质量的同时,狠抓构筑绿色通道强化维权保障,加大清理整顿人力资源市场秩序,对非法劳

务中介的监督力度。设立了举报投诉维权电话,对外来招工企业和个人进行严格的资质审查,清理各种非法招工广告,依法开展农民工工资支付和规范化用工为重点的2次专项检查活动,检查用人单位35户,涉及职工2500余人次,督促企业签订劳动合同450份,受理处理群众投诉举报案件和劳动争议案件共124件,为1500余人解决拖欠工资、工伤等待遇1600余万元。

利州质监局

# 七举措助推“中国梦”

为进一步激发质监干部职工以积极的工作态度、踏实的工作作风投入到主题教育活动中,结合质监工作特点,利州质监局采取七项措施,将主题教育活动贯彻落实到实际工作中。

建立健全加快发展、维护稳定工作责任制,确保省、市局和区委、区政府各项决策部署得到全面落实;建立健全联系服务机制,完善干部直接联系指导基层工作和党员干部直接联系服务群众制度。

围绕建立进一步改进工作作风、优化投资环境,建立健全自我教育机制,引导规范干部职工言行。

党员领导干部要带头参加交流讨论,并带头讲党课、作专题辅导报告,主动承诺践诺,争做“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”的排头兵,建立健全激励约束机制,持续激发党员干部干事创业的内生动力。

开展“质量强国”活动,大力实施“名牌战略”。培育指导四川香浓米业

有限公司、广元市海天实业等6家企业的产品争创四川省第十一届名牌产品,广元鸿皇圣世食品有限公司等17家企业争创广元市知名品牌。力争利州红栗、利州香菇申报国家地理标志产品保护取得成效,提高“利州造”产品和地方特色产业的知名度。

抓好特种设备安全。加强对锅炉、电梯、CNG充装站、石油液化气瓶、游乐设施等特种设备的监督检查,查处违法行为,消除安全隐患,确保特种设备安全运行。

务实开展“双报到”活动。组织党员干部到联系帮扶的社区和金洞乡站湾村开展结对服务、组团服务和志愿服务,真心实意做一些看得见、摸得着、受欢迎的实事。(白一淼)

# 亭子口蓄水演绎精彩蝶变



图为7月3日拍摄的坝区一景。

本报记者 莫东鸣

“夯实底部基础,发展壮大县域经济”是多点多极支撑发展战略的重要内容。6月18号,亭子口水利枢纽顺利下闸蓄水,6月25日蓄水达到初期目标,苍溪县城乡供水、灌溉等部分功能开始投入

使用。7月6日,记者走进亭子口水利枢纽库区,实地感受重大项目建设带给城乡干群的变迁与喜悦。

亭子口水利枢纽建设,首先给周边村庄带来福音,其中就包含了位于水库右岸的五福村。三年前,水库开始修建时,村里就抓住机会,号召村民种植猕

猴桃、大棚蔬菜等对水需求更多、但经济效益更高的农产品。“以前种玉米、水稻一年收入6000到7000元,现在每个大棚可以收入8000多,每年可以收入20000多。”在五福村四组的蔬菜大棚里,记者遇到了正在采摘西红柿的何贤平,他两年前开始种植大棚蔬菜,这给

陈朝文 摄

# 沪指涨2.17%收复2000点

周三两市开盘涨跌不一,沪指小幅低开震荡攀升,一度逼近5日均线。无奈5日-10日均线地带压力明显,指数冲高回落。权重股有所起色,房地产、券商、石油、银行等小幅上扬,市场成交量较9日上午略有放大。午后股指震荡上扬。

截至收盘,沪指报2008.13点,涨幅2.17%,成交728.08亿元;深成指报7851.25点,涨幅3.30%,成交859.18亿元;创业板指报1068.86点,涨幅1.73%,成交196.82亿元。

盘面上,行业板块全线飘红,其中多元金融涨幅超6%,仓储物流、有色、券商、煤炭等涨幅居前。

个股方面,天津海运、津劝业、金发科技、通程控股、中文传媒、旋极信息、民生投资、新疆天宏等涨停,龙源技术

跌停。机构认为,近期市场成交量持续萎靡,观望情绪浓重。但是随着午后权重股的全面开花和各类题材纷纷活跃,市场出现了较大的放量。分析人士认为午后之所以出现大幅反弹一方面是因为A股指数处于相对低位区域,下档的调整空间相对有限。另一方面是因为政策层面不断注入新的做多题材,激发了游资热钱的做多激情。但指数午后的突然上涨并不一定说明行情出现了反转,等成交量得到有效放大或者管理层出台明确利好时再入场不失为一种更稳健的方法。据新华社



(紧接A1版)

与各单位打交道,需要方法。张媛一改过去坐等职工上门的工作方式,深入企业单位,与企业单位“拉家常”,与职工面对面的交流,并做到换位思考。

“张科长就是一个好大姐,与我们像朋友般。”广元娃哈哈公司办公室主任郑训莉告诉记者,公司由于员工流动性大,最初并未建立住房公积金制度。张媛第一次电话联系该公司,就遭到了公司的拒绝。可她并没有放弃,主动出击,与企业讲政策、“拉家常”。“没想到,张姐每天都打来电话。”郑训莉说,正是张媛的这种执着让他们打开了心扉,把公司的困难告诉了张媛。

了解到公司的困难,张媛多次走进该公司进行政策宣讲,并如朋友般站在企业的角度出谋划策。“了解到公司建立住房公积金制度需要总部同意,她利用在杭州学习的时间去娃哈哈总部沟通,最终促成了这事。”住房公积金制度的建立也让广元娃哈哈公司在招揽人才上多了优势。对此,该公司总经理姚立宏表示十分感谢,“和张媛一起工作很舒服,如朋友般亲切。”

“学会换位思考,一切都会变好。”张媛说。

带感情不带情绪,让更多的人实现住房梦

在张媛的心中,始终有一个梦:让更多的人实现住房梦。

不管工作多累,张媛都让办事的

职工满意而归。为让更多人实现住房梦,张媛和她的同事,多次深入企业宣讲,与企业沟通。

821厂起初没有建立住房公积金制度,许多职工只有选择月供高的商业贷款购买单位的安置房。2012年6月,张媛和她的同事到821厂宣讲《住房公积金管理条例》,通过821厂职代会促成该厂在年内全员建立了住房公积金制度。企业有困难,交不了一年的钱,职工拿不到房子,张媛就与开发商协调,让职工能早点入住。

在她们的努力下,市天然气公司也为355名长期在岗的合同制工人建立了住房公积金制度。

从2003年市住房公积金成立时的归集额5个亿,到10年后的32.45亿。在住房公积金管理工作十年的历程中,张媛时刻铭记《住房公积金管理条例》所赋予的责任,全心全意为人民服务,让更多职工享受到住房公积金带来的益处,实现住房梦。

人物名片:

张媛,44岁,中共党员,市住房公积金管理中心归集科科长。作为服务窗口部门,能够严格要求自己,在繁杂的环境中能冷静处理好各种突发矛盾,尽力使每位办事的职工在她的办事窗口前满意而归。在她和同事的努力下,截至2012年末,全市住房公积金缴存总额达324665.71万元,缴存净余额达235281.84万元,市本级缴存总额达169586.00万元,缴存净余额达109300.20万元,各项指标有了较大增长。

# 梦圆南斗村

——记昭化区虎跳镇南斗村党支部书记张绍清

陈建 本报记者 邹贤良

“能为群众办实事,让大家共同富裕,是我一生的追求。”这是昭化区虎跳镇南斗村党支部书记张绍清的梦想。

昨日,面对记者的采访,他和村委会的同志们不禁又回忆起了亭子口库区建设中移民搬迁的往事。

自新安置点确定的那天起,张绍清便带领村委一班人忙开了,安置点长着灌木林,他就带头穿上破袜子,提起镰刀,趴在地上,一刀一刀砍。

库区将蓄水,村委一班人晚上还沿着村上两公里多的河道沿岸巡查,看看群众财产搬完没有……

像这样的辛苦,他已经习以为常。

勇于担当,甘于奉献

南斗村地处嘉陵江畔。一直有着致富梦想的张绍清开始了自己的创业路,先后种植木耳、养鸡、生猪、办洗沙场……日子渐渐富裕了。

2010年12月,他走马上任村党支部书记。

正值亭子口库区建设机遇期,“自从工程开工后,老张基本上每晚都在现场,没怎么回过家。”村主任熊军明记忆犹新。在移民搬迁过程中,他舍小家,顾大家,带头拆掉自己家的建筑物,然后拆亲戚家。由于村上办公经费紧缺,在移民新村建设过程中,为帮助老百姓跑手续、给村里找项目,两年间垫支公务开销3万余元。

在居民点风貌统一塑造问题上,未按规划图纸施工的,他亲自登门再三解说,直到工作做通为止。如今的南斗一排排红瓦白墙的小洋楼鳞次栉比矗立在嘉陵江畔,南斗移民实现了“安居梦”。

坚定信念,忠诚为民

“老百姓不图啥,就看你手里的米尺直不直。”这是张绍清说的最多的一句话。

# 实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

昭化交警

# 集中整治城区不文明交通违法行为

为争创文明城市,摒弃“中国式过马路”的陋习,还广大人民群众一个文明畅通道路交通环境。近日,昭化交警大队开展城区非机动车、行人交通违法行为专项整治行动。

开展机动车乱停乱放整治。机动车违法停放是城区交通管理的顽症之一,为根治这种不规范、混乱的交通违法行为,该大队扎实开展了机动车违法停放整治工作,对机动车不在停车位停放、逆向停放、非机动车道内停放等乱停乱放违法行为进行严厉整治,确保城区车辆停放有序,道路畅通。

突出重点,全面规范交通秩序。该大队突出重点路段整治,对汽车站、学校、医院等周边影响城市交通秩序的乱点、难点进行集中整治。针对城区交通

他带来不错的收入。

据了解,目前,亭子乡五福村500亩猕猴桃中有300亩已经投产,100个蔬菜大棚每个年产值达万元,全村人均纯收入也由过去的2800元增加到6800元。

如今,亭子口水利枢纽蓄水达436米高程,座落在水库旁,五福村的人想到了旅游项目开发。五福村党支部书记车泽建给记者描绘出美好蓝图:“整个观光园区是分为垂钓池、放养场、采摘园、狩猎场以及观光区域,建成之后,整个园区的年产值将突破上亿元。”不久前,村里引进养殖观光园项目,业主已开始村里建设基础设施和房屋……

亭子口水库总容量为40.67亿方,灌溉面积达292.14万亩。不仅是五福村,苍溪县依托工程蓄水形成的广阔水域,着力发展旅游业,力争打造成川东北地区水上旅游的亮丽风景线。苍溪县委书记何海生说:“水上旅游和一江三湖建设,全县将增加就业岗位上万人,人均可以增加500到1000元左右,将会使三产业在三次产业(一二三产业)的比重中提高5个百分点。”

除了优化农产品结构、开发水上旅游,苍溪县还将依托重大工程创造的清洁能源保障优势,加快新型工业化步伐,大力招商引资,引进一批对能源要求较高的高端企业,提升全县工业化水平。

张绍清讲,在居民户选择宅基地时,全部采取现场抓阄选号。移民搬迁涉及项目工程建设,为确保资金流向合法,村里重大建设工程全部严格按照村级五步工作法程序办理。3年来,村中大小建设项目十几个,涉及资金几百万元,群众从来没有过异议。

党员活动室的建设他更是煞费苦心,白天黑夜都守在工地,手中随时捏着一把卷尺,测量墙的厚度够不够,是否按图施工等。仅180天,活动室全面建成,室内便民服务中心、远程教育中心、医疗卫生服务站一应俱全。“党员终于有新家了,活动也方便了。”76岁的老党员吴桂林乐呵呵地说。

召开支部民主生活会、组织学习报告会、开展批评与自我批评、对体弱多病党员上门“补课”、建立“家庭梦想档案”……一个个“实现伟大中国梦”主题教育活动在南斗如火如荼地开展。

着眼长远,因地制宜

“要想富人,先得富脑。没有产业技能,小康致富路不会平坦。”张绍清如是说。

经过多方奔走,他聘请了种植、养殖等方面专业技术人员采取“手把手、面对面”的形式到村授课,入户现场指导。参训党员群众达385名,发放技术手册1300余份。目前,全村已发展大棚蔬菜20亩,露地蔬菜200亩,核桃产业320亩,规划生猪养殖园区2000余平米。

“上月,我们自费到巴中、剑阁、朝天等地考察了山鸡、生猪等适合本地发展的特色产业,我们还要利用库区水资源优势,大力发展水产养殖和水上旅游,确保搬迁群众‘稳得住、能致富。”张绍清信心满满地说,“把南斗新村建成嘉陵江畔和谐移民示范村、水乡生态旅游示范村,力争3年内就实现人均收入翻番来实现我们的梦圆南斗的小康梦想。”

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园

实现伟大中国梦 建设美丽广元幸福家园